Funkce exponencialni a logaritmické

1. Dopliite ¢islo na misto otazniku:

a) log, 16 = =8

=3

1 _ 3
10g?? =

o

)
)
) logﬁ% =
) log1 32 =7

oL

e) logy & =7

t) logz? =—6

g) logyr? = %
2. Jsou dény funkce:
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(a) Rozhodnéte o sudosti resp. lichosti funkce.
(b) Urcete defini¢ni obor a obor hodnot funkce.
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c) Urcete na kterych intervalech je funkce rostouci resp. klesajici.

(
(d) Nakreslete priblizné jeji graf.

(e) Na jaké (nejveétsi) intervaly je mozné funkci omezit, aby byla prostd?
(f) Pro vSechny moznosti z bodu (e) urcete funkci inverznf.

(g) Urcete defini¢ni obory a obory hodnot funkef z bodu (f).
(h) Rozhodnéte, zda jsou funkce z bodu (f) rostouci resp. klesajici.

(i) Nakreslete piiblizné grafy funkei z bodu (f).

3. V R reste rovnice a nerovnice

) 5logz+3 __ logxz+5 -9
3logz—4 =~ 3logz—4
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c) 0 < 2B — <1
d) logx2log\/5+ longlz =3
e) g 9z +4z < 92x+6

f) log(—3% — & 4+ 2) 4 2logz < log(x + 4) + log(z — 4)

4. Nacrtnéte grafy funkei:
a) f:y=log,log, z.
b) f:y=[logy(z+2) —1].

5. Naleznéte inverzni funkci k funkci
y = 10773,
Naleznéte inverzni funkci hyperbolickému sinu, tj funkci:
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6. Urcete defini¢ni obor funkei

In1—a?

a) Y= T
b) y = lnsin(x — 3) + V16 + 22
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c) y=1/In>%3

d) y= =5 +In(a® - x)
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